11Iro

HNms: Beponuka
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 10:10:31

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 10:34:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203357/answer/204202




EcTh iBa BapuaHTa - mpo6oBaTh OyKUPOBaTh U [ejlaTh IIOBTOPHYIO YPETPOTOMHUIO UJIU fesaTh
OTKPHITYIO OTleparuio(IIaCTUKY 3afHEN YPETPHI - ITPYU HATUUUK TTOKa3aHUM).



